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„Ébredj hazám, mert ha most nem ébredsz,
soha többé nem lesz ébredésed”

(Petõfi Sándor)
Marton József Zsolt,

a MIÉP-Jobbik a Harmadik Út képviselõjelöltje
Ma, 2003-ban még mindig nem történt meg

a valódi rendszerváltozás. A politika ”gyöke-
reit tekintve„ továbbra is egypólusú, a törvény-
hozást háttéralkuk szövik át, a pártok nem
vállalják a magyar érdekek következetes szol-
gálatát.

Az állami és közigazgatási mûködés kere-
tei ugyan átalakultak, de az országot a kom-
munizmus alatt irányító hálózat megtartotta

hatalmát. 1990 után sem beszélhetünk valódi demokráciáról, hi-
szen a közélet, a gazdaság, a média és a kultúra területén nincs
természetes, rátermettség alapján mûködõ szelekció; azt továbbra
is a régi politikai, üzleti és rokoni szálak hálója szövi át.

A MIÉP-Jobbik a Harmadik Út célja a rendszerváltozás befeje-
zése, a jelenleginél igazságosabb társadalom megteremtése.

A jelenlegi, magyar politikai élet és a társadalom egyaránt ma-
gán viseli a nyomasztóan hosszú negyven év, valamint az 1990
után ránk zúdult liberalizmus negatív hatásait.

Míg a kommunista rezsim nyíltan rombolta, addig most „a mé-
dia uralta többpártrendszer alatt” a hálózat burkoltan igyekszik
szétzilálni a természetes emberi közösségeket, a nemzeti identi-
tást, a történelmi egyházakat, a lokálpatriotizmust, a családokat. A
jelenlegi politikai garnitúra behódolt a világot uralma alá hajtó
globalizmusnak, amely óriási anyagi forrásokat biztosít tradicio-
nális értékeink fellazításához, egy ultraliberális, ún. nyitott társa-
dalom megvalósításához.

A MIÉP-Jobbik a Harmadik Út a társadalmi igazságtalanságot
nem fogadja el alapvetõ szükségszerûségnek, mert az ellen lehet
és kell is küzdeni. Tisztában vagyunk minden evilági, emberi al-
kotás tökéletlenségével, de valljuk, hogy a mostaninál igazságo-
sabb társadalom építhetõ, amennyiben létezik hozzá valódi, hite-
les politikai akarat és a megvalósításához szükséges következetes-
ség. Elfogadhatatlan számunka az az uniós tagság, amely nemzeti
függetlenségünk végzetes megcsonkításával jár! Elfogadhatatlan,
hogy a gazdagok és a szegények életszínvonala között fényévnyi a
távolság! Elfogadhatatlan, hogy a politika gazdasági magánérde-
kek kiszolgálója, ahelyett, hogy a közösség érdekeit képviselné!
Elfogadhatatlan, hogy a közélet szõnyeg alá söpör vagy álvitákkal
leplez olyan nemzet-stratégiai kérdéseket, mint például a népes-
ségfogyás, a cigányság helyzete, a nemzeti vagyon kiárusítása vagy
környezetünk tragikus állapota! Elfogadhatatlan, hogy a törvények
egyre erõsebb jogbiztonságot garantálnak a bûnözõknek, és egyre
kevésbé védik a tisztességes polgárokat! Elfogadhatatlan a magyar
társadalom tragikus demográfiai helyzete, lelki és egészségügyi
állapota, önpusztítása! Miközben a pártok mozdulatlanok és né-
mák, sorskérdéseink megoldatlansága tettekért kiált!

(részlet a Jobbik Alapító Nyilatkozatából)
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20%-AL CSÖKKENTETTÜK AZ  ÁFÁT.
IGEN. MEGCSINÁLTUK.

BÁTOR LÉPÉSEK
2002-ben a baloldali kormány hozzálátott az igazságtalan adó-

rendszer és az eltorzult jövedelmi viszonyok kiigazításához. Az
MSZP törvényben rögzítette, hogy a következõ években is tovább
csökkenti az adókat. Ez jó a magyar gazdaságnak, és jó az embe-
reknek is. Ez az, amiért dolgozunk.

CSÖKKENÕ SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ
Valamennyi kereseti kategóriában, de legjobban az átlagos és

átlag alatti keresetûeknél, csökkent a béreket terhelõ személyi jö-
vedelemadó, és újra adómentessé vált a minimálbér.

A MUNKÁLTATÓK TERHEINEK CSÖKKENTÉSE
A munkáltatók bérterheit mérsékli, hogy 2006 novemberében

megszûnik a tételes egészségügyi hozzájárulás. Ez elsõsorban a
hazai kis- és középvállalkozások számára jelenti költségeik jelen-
tõs mérséklõdését. 18%-ról 16%-ra csökkent a társasági adó, az
iparûzési adó pedig mostantól teljes egészében leírható az adó-
alapból. Az egyszerûsített vállalkozási adó, az eva, sok százezer
vállalkozó számára teremtette meg az egyszerû, átlátható adófize-
tés lehetõségét.

20%-RA CSÖKKENT AZ ÁFA
2006. január 1-jétõl a Gyurcsány-kormány 20%-ra mérsékelte

az áfa felsõ kulcsát. Az általános forgalmi adó csökkentése min-
denkinek kedvez – hiszen ez a legáltalánosabb adónem, minden
termék és szolgáltatás árába beépül. Ennek is köszönhetõ, hogy
idén a fogyasztói árak emelkedése már csupán 2% lesz; több mint
húsz év után ismét stabilak az árak.

NÖVEKVÕ BÉREK BIZTOS JÖVÕ
IGEN. MEGCSINÁLTUK.

PÉLDÁTLANUL GYORS BÉREMELÉS
A KÖZALKALMAZOTTI SZFÉRÁBAN

Az MSZP – kormányra kerülése után azonnal – soha nem látott
mértékben, 50%-kal növelte 600 ezer közalkalmazott illetményét.
A Fidesz ideje alatt elszegényedett ápolónõk, pedagógusok végre
lélegzethez jutottak. 2003-ban sor került a köztisztviselõk béreme-
lésének második ütemére, ami további 15–20%-os keresetnöveke-
dést biztosított.

MAGASABB VÁSÁRLÓERÕ,
IGAZSÁGOSABB KÖZTEHERVISELÉS

MEGDUPLÁZTUK A CSALÁDIPÓTLÉKOT
IGEN. MEGCSINÁLTUK.

TÖBB, IGAZSÁGOSABB GYERMEKTÁMOGATÁS
A szocialisták évrõl évre növekvõ részt vállalnak a gyermekes

családok terheibõl: az egy gyermekre jutó összes támogatás négy
év alatt 40%-kal emelkedett.

A családtámogatási rendszer átalakításával egyszersmind igaz-
ságosabbá is vált a támogatás elosztása. A gyermekek támogatásá-
nak fõ eszköze ismét a minden gyermeknek járó – a családi adó-
kedvezmény és a korábbi segély szerepét is átvevõ – két és félsze-
resére emelkedõ családi pótlék lett. Az új rendszernek nincsenek
vesztesei, csak nyertesei: legfõképpen azok az alacsonyabb jöve-
delmû családokban élõ gyermekek, akik korábban kevesebb támo-
gatást kaptak, mert szüleik nem jutottak hozzá az adókedvezmény-
hez.
A JÓLÉT FORRÁSA: A MINDENKI SZÁMÁRA ELÉRHE-

TÕ TUDÁS
A jóléthez, boldoguláshoz ma már elengedhetetlen a magas szintû

tudás. De élhessen, megfelelõ felszerelés és ruházat nélkül nem
lehet tanulni. A gyermekszegénység így nemcsak a jelent, de a jö-
võt is veszélyezteti. A baloldali kormány ezért ingyenessé tette az
óvodai és iskolai étkezést, és ingyen juttat tankönyveket a legin-
kább rászorulóknak. Az Útravaló ösztöndíjprogram pedig abban
segít, hogy egyetlen tehetséges gyermek se hagyja abba a tanulást
azért, mert szülei nem tudják támogatni.

BABAKÖTVÉNY: A JÖVÕ BIZTONSÁGA
2006-tól minden újszülött névre szóló babakötvényt kap, hogy

az évek során felhalmozódó kamatok, a szülõi takarékosság és az
ismételt állami hozzájárulás révén önálló felnõtt életüket is na-
gyobb anyagi biztonságban kezdhessék majd meg.

Négy év alatt a növekvõ bérek, a csökkenõ adók és a lassuló
infláció együttes hatására 25%-kal nõtt a bérek vásárlóereje, még-
hozzá nem csupán a választásokhoz közeledve, hanem már a kor-
mányzás elsõ napjaitól kezdve. Így négy év alatt összesen kétszer
akkora többletjövedelemhez jutottak a munkavállalók, mint a
Fideszkormány ideje alatt.

NÖVEKVÕ ÉS KÉPZETTSÉG SZERINT
DIFFERENCIÁLT MINIMÁLBÉR

4 év alatt a minimálbér összege 25%-kal nõtt, az adócsökkentés
hatására azonban a dolgozók borítékjába kerülõ összeg 43%-kal
emelkedett. 2006-tól magasabb garantált bért kapnak a szakkép-
zettséget igénylõ munkakörökben dolgozók, és évrõl évre emel-
kedni fog a diplomások ajánlott bérminimuma is.

FÖldesi Zoltán
MSZP országgyûlési képviselõ-jelöltje


